Muyaduxy Avéivon I - Acxvioeig I

1. 'Eotw 2y, 2,,.. ., Zn, w1, W, - .., wn Mryadixol apBuol. Aeifte 6
n 2 n n
— 2 2
> zm| < (lejl ) (Z [w;] ) :
=1 =1 j=1

R, AciZte 61t av p eiva pila Tou TOAVWVOUOL 2® + ¢, ;2™ 1 4 . +c12+ ¢, téHTE
lpl < 1+ cng]+...+ lea] + |eo|- (Yn68eEn: KatdAnAn xefon e TPLY VXS
anocéTnTag. )

Ex 'Eote @, € R e (o, ) # (0,0). Aci&te 6w 10 ahyeBpxd olotnua {z® -
3zy* = a,3z% — % = B} éxer axpBéc tpeic Moot (z,y) € R% (Ynédeiln:
Bewpeiote v edicwon 2% = w.)

4. AelZte 6Tt av ot OUVTEAECTEC TOU TOAVWVOUOU ¢p2™ + Cn12™ 14+ ¢p Elvat
Tpayuatixol aptBuol xat av 2., < 2¢nen_2, TéTE Wi TouAdxLoTov pila Tou Sev
elval TpayuaTbe aptBube.

5. Av Q (2) eivar éva TOAUGYLUO e Blaxexpiuévec pilec p1, ..., pp xou P (2) elvou
€va moAudvuyo Babuot < n, Selfte but Sg; = 3 a1 ﬁt-n)' (YnédeEn:
Lid

Aeidte 6T T ToAUGVUUL P (2) xa Q (2) Xpy Q'(Pk)fz— 70y CUMTITTOUY Y z =
P1--., Pn-)

“8. 'Eotw P (2) éva mohudvupo. Aei¥te 611 o pilec Tou moAVLVIUOY P (2) Bei-
oxovtaL otV xupth Bxn Twy pldy Tou ToAvwviuoy P (z).

7. Aelite 6Tt yia xdbe 0 € R e sin £ 5 0 woyver:

N : 1
mo) _ 1 sin(N+1)g
Re (Ze ) T2 TZsme

n=0

'B\’Ecmo QC Cavoxté xaL b : Q@ — R apuovixf cuvdptnon. Aeifte 6u n
ouvdptnoy f (z) = 2 (2) — i% (2), z € Q elvar ohéuopen oo Q. (Efsdoeic

Cauchy-Riemann.)

B "Eoto Q C C <6n0c xa f: Q — C ohéuopen ouvdpnon. Aelite éay f(z) €
Ryt xd6e z € Q, 161¢ 1 f eiv ctabeph. (ESiodoeic Cauchy-Riemann.)
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10.

11.

12.

14.

15.

16.

17.

18.

Av |z] < 1, deite 60

n

nlixgog(l-%z"*) = liz'

EZetaote we mpog N ovyxAon Tig Ottpéc

i n+i i(n“+in+l)2(1+i)” i 1 (1_l>" o
n-—:,ln3+in2+n+i’ n=1 . (i_‘/_3-)n , n=1(l_i)n n

ad (1-i) (1 _ l)n.

wTEw
1
n=1( +1) n

"Eotw n Suvapooeipd Y 2 cn2” xau R = sup {r > 0 : n axohoubia |car?| ivn
gpayuévn}. Aellte 6TL Y oo, Cn2™ oUIAIVEL Y1 [2| < R, £vé Bev ouyrdivet yua
|z]| > R.

Anodeilte 6Tt oL BUVAUOCELREG D 0 [ CaZ™ XL Y oo NiCa 2" €x0UV TRV idlar axcTiva
oUYXALOTG.

Yrohoyiote v axtiva oUyxhonG Twv Suvapodelpdy: Y oo I, o0 | B an,
(Yn6deln: Xpnowonoteiote tov tono R = lim |¢n/cni1l-)

'Botw f(2) =3 2, cn2" Suvapooetpd ue axtiva odyxhone r > 0. Aelite 6T
av 7, ouvdpTnon f eivat GpTial T6TE Consy =0 Vn € N. (YnédelZn: Mapaywyiote
v ellowon f (z) = f (—z) xou xpnowonoLelote Tov T6n0 ¢ = f™ (0) /nl.)

‘Eotew f(2) = Y o7 ;cn2™ Suvauooeipd ue axtiva obyxhiong r > 0. Av yu
x40e z,w € A(0,r) pe 2% = wd woyle 6w f(2) = f(w), dellre 61 f(2) =
Y o 032", 2 € A(0,r). (Ynodelln: Oewpfiote wa tpitn pila p TG Hovadag
e p# 1.)

'Botw f(2) = 3 o, caz™ Suvapooeipd pe axtiva obyxhions r > 0. Aelfte 6Tt
av f(z) € R ywa xd6e z € (—r,1), T61€ ¢, € R. (YR63eEn: ¢, = f™(0) /nl.)

'‘Eotw noAvdvuuo P (z2) = ¢u2" + cq_12" 1 + ... + €12 + ¢p.  Ocwpolue 10
TOAGOVUUO Q (2) =Tp2" + 812" 1 +...+C12+C. Av P (2) Q (2) = azn2®” +
Q12" + ... + a1z + o, Beifte 61 a; € R v x40 j = 0,1,...,2n.
(Yréder&n: Mnopeite va ypnowonotficete Ty ‘Aoxnon 17.)



19. 7

20.

21.
22.

23.

24.

25.

26.

27.

Eotw f (2) = Y2024 ca2™ Buvapooeipd ye axtiva obyxhione > 0. Av urndpyet
axohovbia {z,} 010 A(0,7) UE 2z # 0 VM, GOTE 2 — 0 xat f (2) =0 Vm,
deite 6T f = 0.
‘Eotw 7 > 0. Aeifte 611 undpyet ng € N dote yia %x40e n > ng 10 TOAVGOVUUO
Pn(z)=l+%+;—7+...+-;—1;
Bev éxer xauia pila otov dloxo A (0,r). (Yrédewn: Xenowonoifote 61L e 5
0VzeC)
Adote v ediowon 2 + & gy & =i (Ynodeln: e* =1+1.)
Anodeifte 6Ty xdfe 2, w € C,
cos (z + w) = cos zcosw F sin zsinw
sin (z + w) = sin z cos w % cos z sin w.
Avz=z+1iy z,y € R, anodeilte 6t
cosz = cosz coshy — isinzsinhy

sinz = sinz coshy + ¢ cosz sinh y.

Aeifte 6T n eZiowon cosz = w éxel Moec v xdbe w € C. (YnoBsLEn
Xpnowornotiote 11 oxéon tou Euler cosz = (e + %) /2.) Aeifze exiong 6t
To {810 LoyVel Yo TNy e€lowor sinz = w.

‘Eotw f(z) = e/*. Acifte 6T yioa x80¢ € > 0, f[A(O, )\ {0}] = C\ {0}.
(Ynédeln: Avote tnv eficwon e/? = w.) Awtundote xar anodelfte x4t
TapOUOLo YL TN ouvdpTnon g (z) = cos (1/z2).

Aelre 6Tt av fcosz +isinz| = 1 t6te z € R. (Ynédeiln: Xpnowonoihote )
oyéom tou Euler e = cos z + isin 2.)

INa |z} < 1 vnoroyiote T0 o’zepov.cpoz Y omo 2™ (Yrédeln: Iapaywyiote 1
YEWUETPLX OEWRS Y 2 ) 2" = 1)

Erione uroroyiote 1o dfpoiopa Y o2 nr™cos (nf) yia 0 < r < 1 xat 8 € R.
(Yrédeln: Yroroyiote npdta to dfpotoua S°50 nz” xou oy ouvéyew Béote
z =re?)



28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

25

'Eoto f(z) = 1. Yrnohoylote my napdywyo f@ (0). (YrédeEn: Avahdote
™ ouvdptnon f ot duvaooelpd Ue XxEVTPo To 0 XAl XPNOULOTOLAGTE TOUS TUTOUC
en = f™(0) /nl.)

‘Eotw @ C C avowté xau f : @ — C ohdéuopon Gote Ref (2) > 0 Vz € Q.
ArodeiZte 6T undpyel oAbuopgn ouvdptnom g: Q@ — C dote f (2) = 9 Vz €
Q. (YnédeiZn: Xpnowonoiote T ouvdptnon log 2.)

Yroloyiote 1o dfpotoua > o @Tf,g—n
TTUYMa TNg ouvdpTnorg log (1 + z).)

(Ynddeln: Xpnowwomoote T0 avd-
Amodeilte 6T n oepd Y 0 2" dev ouyxhiver opotduopga yia |z < 1. (Yré-
n oewp n=0 MOLOU0PY
deidn: Oewpriote Ta onuela z=1-31, n=1,2,..))
; . i(i=1)...(i=n+1) (i—1\P
YroAoyiote 1o dbpoloua 3 oo '(—)-é,ﬂ—) (54)"

Yroloyiote to dBpoiopa Yol AA=1) ... (A=n+1) ﬂ%!("ﬂ, 6tav A € R,
0<r<1lxufeR Epapuoyh: A=1/2,7=1/v/3xu 8 =7/2.

'Eoto |a| < 1. AeiZte bt nanexdvion gq : A (0,1) = Cuew = @, (2) = o
raipver Tyéc oto A (0, 1), etvon 1-1 xa ent pe avTioTEOQo TN ¢_o. Enlong, deilte
61 9o [C(0,1)] = C (0,1).

Aellte 61 n anedvion w = f(2) = 1= amewoviler oluuoppa to Sioxo

1
A (0,1) ent Tou nuemnédov {Rew > 0}.

Anodeifte 6Tt bhec o pilec e elowone (1+2)™ + (1-2)" =0 (neN)

i —_ 2k+1 —
evaw oLz =ttan <7=w, k= 0,1,...,2n — 1.

‘Eotw (cn) gpayuévn axoroubia pyadiedy apBudy. Anodeifte 6Tt

a) 7 Suvapoaoelpd 7 e, 2™ éyer axtiva obyxhone R > 1.
77 “ P n=0 X 071

(b) n Buvapooeipd Y 2 L z™ éxer axtiva GUYXAOTG p = +00.



Mruyodux Avéiuon I - Acxioeig 11

. 'Eyet n ouvdptnom : ndpdyouou ot0 atvoro C\ {0}; (YnédeiEn: Ohoxhnpdote

Tdve otov xoao C(0,1).) 'Exer n ouvdptnon L qapdyovoa oT0 GUVOAO C\

("CXD, 0]3 ’
. YroloyloTe 0 OAOXATPWUAL
1

— zdz (r>0).
2i Jeour) (>0)

Epunvelote 1o anotéAeopa YPTOLLOTOLOVTAC TO Bedpnua tou Green.

. Yrohoyilote 10 OAOXATpwWHA f,y (log z)zdz, émou v xaumOAn mou Eexivd and
10 orueio i xat XaTaAfyeL oT0 —1 Ywplg va TEUVEL TNV ntevBeia (- oo, O].
(YnobdeiEn: Xpnowonoteiote tov 100 [ F'(2)dz=F (v(B)) - F(v (2)))

'Eotw © C C avowté alvoho, xounikn v [a,b] — € »xa f,g: Q9 —C
OAGLOPPES GUVAPTHOELS. Anodel&te éTu

[ e e)iz = 1ol - [ r@sn

smov fg|. = (fg) (v (1)) — (fg) (7 (e))-
_ "Eote f oviépona ouvdptnon. Av a,b € Cpea 4 b xa r > max { lal, 5] }

unohoyloTe 10 ohOXATpLuA: ({ )(z—{z)zz-b)dz'
W

Xpnoono®viag To anotéheopa nov Ba Peette, anodetEte To Gecdpnua Tou Li-
ouville. (Yn6deiEn: Xpnowonoielote w0V OAOXATPWTXG TUTO TOV Cauchy.)

"Bow a,b € C pe |a| # [b]. Yroloyiote 0 ohoxhfpwpa [ imdz, 6mou

y:[0,27] = Cpe v (t) = e*.

. "Eote p(z) éva un otabepd nolvdvupo. AciEte 6T l]ljm = = 0- Tuvdudlo-
Z|——00

vrac autd ye to Bedprua Tou Liouville, anodeifte To Bepehddeg Bedpnua NG
éyeBpac: To moludvupo p(z) éxer pa TOUAGYLOTOY pila.

. YrohoyioTe t0 Ohoxhrpwiia o
Ao OAOXAHpWUA.)

et dt. (Yrédeln: Metatpédte 1o OE emuxap -



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

. Amodeifte 6Tt av f(z) elvar axépona duvc&:pmon xau |f(2)} < A1+ z°) vy
xdbe z, 6mou A xau s eivon BeTicég otabepéc, TéTE 1 cuvapmcn f(z) glvar

nohudvupo Boabuod < s. (YréderZn: H anédeiln elvan nopduola ue tnv anédeiin
Tou Bewpfjuatog Tou Liouville.)

‘Eotw 2 C C avouxté olvoro, f : @ — C ohduopen cuvdptnom, o € Q xa
r> 0 dote A (e, 1) C Q. Anodeifte 61 f () = = f027T f (o + re) dt.

‘Botw f : A(0,1) — C ohduopen ouvdptnon dote [f(z)] < 1 1|Z| Yo %66
z € A(0,1). Av f(z) = X2 2™ Vz € A(0,1), anodeifte 61 |cy] <
n+1)(1+1)" < (n+1)eyx %88 n € N. (Yno&ain Egapuéote ti¢ avi-

oétnreg tou Cauchy vy i f® (0) xou yia r = 1 — n_+1 )

‘Botw f: A(0,1) — A(0,1) ohéuopyn cuvéptnon. Arodeifte 6t |f' (2)] <
at}z_l)f v x&e z € A(0,1). (YnédeZn: Egopubote tov odoxhnpwtixé tino
tou Cauchy yia v f'(2) xau vy [2] < r < 1).

i

‘Eotw 1 € C avowté gOvoro, f : @ — C orbuopyn ouvdptnon, a € Q
r>0ue Ala,r) € Qxae M > 0 dote IF (O] £ M yix xébe ¢ € C(a,r).
Anodeilte 6 |f'(2)] < * yia xdfe 2z € A(a,r/2). (Ynédeiln: Egapudote”
ToV OAOXANPWTIXG TUTO TOU Cauchy ywx mv f'.)

Eote 2 C C éva avouxtd xat xupté abvoro xau f : © — C ouveyic ouvdptnon.
Av v %40 xherot6 tpiywvo T C Q,

/ F(Qdc =0,

det&te 6 1 cuvaprnon [ éxe mapdyovoa oto 2. Méhiota, av c‘caeaponom—
govue Eva onuelo o € Q xou opiooupe

F(z) = F(Qd¢ vy z€Q,

[@,2]
T07E N ouvdptnon F' elvat oAdpopen oto Q xar F' = f.

AeiZte 6t o €va avowtd xa xupté abvoro 2 C C xéfe ohbuopyn ouvdptnon
€YEL TOPAYOVOU.

YnapxeL axepma owdpton f(z) ue f (2n) = 2 v x40 n = 1,2,... xu
f(3) =% (Ynédeikn: Egapuéote ™y apyh tng pova&xomwg )
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17.

18.

19.

21.

22.

23.

24.

‘Eoto f: A(0,1) » C OUVEXYC oUdPTNOT), OASROPYY GTo A (0,1). Acifte 6
UNdpXeL QuotxdS apiBude n Gote f (}) # =1 (Ynédetn: Eqapuéote v apy
e Hovadixdtnrag.)

‘Eotw f,g: A(0,1) » C OAGUOPYES oUVapPTHOELC UE f(z) # 0 xau g(z) #£ 0
Yia xd6e 2z € A(0,1), dote ;—g/%‘)l = ‘;(11/:), yaan =1,2,.... Anodeifte 611
undpxe. otafepd A € C dote f (z) = Ag(z) ya xdBe z € A (0,1).

Yrdpyer oAbuopen ovvéptnon f : C \ {0} — C dote f(z) = logz yix z > 0;
(Yrédein: Egapudore ™V apx” e povadixdtnrac. )

. 'Eote Q C C témoc xat f,9: Q — C orépoppec ouvaptioes dote f (z) g (2) =

0 via xd6e z € Q. Aei¥te 6 eite f(z2)=0VzeQ eite g(2) =0 Vz € Q.
(YnédeiEn: Egapuédore ™V apx1) Tne povadixdtntac.)

‘Eote f(z) axépoa ouvdptnon dote |f (2)] < Isinz| yia xébe 2. Aeite 6
undpxe otabepd ¢ Gote f (z) = csinz Vz € C. (Ynédein: Mupatnphote 671 ot
pilec g sin z eivaw enouotdBeic avepahies tng -53 Xt eQapuGoTE 10 Bedpnua
Tou Liouville.)

Yrnohoyiote Ty axtiva oVYxAhioTng g Suvapooetpdg

1 oo
l1—2-22 =ZC"Z"‘
n=0 -

Asi&te enione 61t cp = ¢; = 1 xau 1L Cn = Cn1+Caz YIX 1 > 2. (Ynédeikry:
[ o debtepo egapuéote tov tino

_fP0 _ 1 f(z)
&= n! - % [zj=r zntl dZ)

‘Eowo f(2) = glzeﬁf. Yrohoyiote Ty axtiva oUYxAong tng Suvapooeipdc
i fPa+2)
' :
e nl
o0

‘Botw a # b. Tpddre ouvdpmon ;45 oe oewpd e Hopgiic 3_° e (2 — a)®
YW z pe [z —a| < |b—a|. To 30 yiat ™ ouvdpTnon ﬁ,
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26.

27.

28.

29.
30.

31.

32.

'Eote a 5 b. Tpade n ouvdptnom ;25 OF Oepd NG Hoperic S, T Y«
z ue |z — a| > |b—a|. To {80 yia ™ ouvdptnon U—IT)’

AvantOgte T ouvdpTno ?z_—i%-—T) ot oewpd Laurent oto daxtiho 1 < |z} < 2.

(Yn6delln: AvohboTe o€ amAd xAdopaTa Xt xpnowonoteloTe Tig Suo Tpornyol-
ueveg aoxroeic.) Eniong unohoylote ta oAOXAnPOUATA

. dZ z17
/lz 2 -1 (z-2) o /,,,=% EENCED N

AvoGote v f (2) = (—1-_173-)-5 ot oelpé Laurent oo daxtdho A(0, 1, 00). (Yné-

defn: Avantifte tpdta T oUVEpPTNON '(T—IT)’ xau petd Béote w = 23.) Enlong,
unohoyioTe T0 oAoxArpwia

13 .
/ —i—-—zdz
=2 (1 — 2°)

Yroloyiote Ta OAOXANPGUATY

dz dz
/.z-u=; G- -2 /Il— (c-1) (-2
(Ynodetn: Egappéote to fedpnua Twv OAOXATPOTIXGV UTOAOLR®Y. )
Agifte 6T c;v f €0(A(0,1)\ {0}) elvan dpriax ouvéptnom, t61e Res (f, 0)=0.
Acifte 6T av 1 f éxe pila TdEng m oto a, ToTE N % éxet moho Tafng 1 pe
Res (ffi, a) = m. Aei&te eniong 6T av 1 f éxer n6ho 1d&ng m oo o, 161 1)
'%' éxeL mého t8Enc 1 pe Res (%’,a) = —m.

‘Botw f axépua ouvéptnon xat xhewoth xounthn v pe f(2) # 0 v x&0e
z € [y]. Hotec eivan ot duvatég Tég Tou ohoxAnpdpatog f—, ffi(f)ldz;

Acifte 6T dev undpyer ohbuopyn owvdptnon f @ A(0,1,2) — C dote z =
(f(2))* VzeA(0,1,2). (Yrédeikn: Xenoylonoeiote Tnv déa e TpornyYoU-
pevng doxnone.)



33. Aeifte 6n [ et cos (asint) dt = 7, 6nou @ € R. (Ynédeifn: Yrnohoyiote 10
ohoxhfpwua [, £=dz.) T1n cuvéyew Seifte St [ €St cos (asint) dt = 7
v %88 o € C. (Yr6dewdn: Aeifte 6t 10 ohoxhfpwua [ €25t cos (asint) dt
elvat axépaa cUVEPTNON TOU & XAl XPNOWLOTOLEITTE TN apyY TNG HOVadLO TN
TaC.)

34. Yrohoyiote ta Spra:

(1 —cosz)® .. log(1+2z+2%)
. —5—, lim -
z—0 (e — 1 — z) sin® 2 ;) sin 2

3

lim (1+%)z, lim 1 - cos (27)

200 z—m (€22 — 1) sinz’

(Ynédeiln: Xenowonoielote tov xavéva tou I Hospital.)

35. Ynoloyiote t0 Res (@m , O).
| 36. Ynoloyiote 10 ohoxAripwua y (_e?l%’ 6mou v elval i xAelo T xaunvin
™E Hoperc:

an

/ﬁg M .
7
*-Zﬂn’.

(Yrédeln: Xpnowonoteiote 10 Bedpnua 1wy 0AoXANpGTIXGY umoAoinwy. )

37. Ynoloyiote 10 Res (2= ,0).

z2sinz ?

38. Yroloyiote 1o Res (irs ,0 ). (Ynédein: H ouvdptnon z*sin?

. z elvou dptial.)
zZ*sm” z

39. (a) 'Eotw 7 >0, g: A(0,0,r) — C ohbépopen ouvéptnon xoaw m € N dote
|9 (2)| 2 7= 1@ %68 z € A(0,0,r). Anodelfte 6w to 0 eivor mé6hog e
g 16&nc > m.

(b) 'Eotw f axéparx ouvdptnon, n € N xau R > 0 dote |f (2)] > |2* v
x4fe z pe |z| > R. Amodeilte 61 0 f elvar modudvupo Babuod > n.

-

0




40

41.

43.
44.

45.

46.

47.

48.

49.

'Botw f axépoua ouvdptnon e v Wbt Ref (2) > 0. Aeifte 61 f eivan
tafepd. (Yrédeiln: Xpnowonowelote mv ‘Aoxnon 35 and tic Aoxroeic I o
70 Becdpnua zov Liouville. Evalhonxtixd, ewpeiote T ouvdptnon e/ ()

Efetdote av undpyet 1o plo:

= 1
E—I%Z (nl4+1)2n
n=1

- Xe 1010 oUvolo anetxovilet n exBetie cuvdpnom e to olvoho {0 < Imz < ©};

Kataoxevdote po olupopgn anewxdvion and évav nuidioxo oe éva nueninedo.

Av a,b € A(0,1), Beeite olupopen anexévion ¢ : A (0,1) — A(0,1) dote
p(a)="b. .

Aeifte 6Tt 10 TOAUGVULO 2" +132% +52° + 423 + 2 + 1 éyer 9 pilec oo dioxo
A(0,1). (Ynddeiln: Xpnowonoieiote 1o Bedpnua tou Rouché.)

‘Eyet n apuovit) ouvdpnon log (2 + y2) apuovixs ouluyh oto obvoro R2 \
{(0,0)}; H ida ouvéptnon éxer appovixf ouluyyh oto obvoro R2 \ {(z,y)
y=0, z < 0}; (Yndédeifn: Ouunbeite ™ Aoyapibuuch ouvdptnom.)

Aeigte 6T n ouvdptnon ((2) = Y 77 & efvar ohbpopyn Yid z 6T0 TETiNESO

Rez > 1. AciZte enlong 6u (' (2) = = 300, L&

n=1 n2

'Eotw ¢, pia gpaypévn axolouBio pryadiedy apiBudv. Aeifte 6ty ouvdptnom
f(2) = 302 caies elvan ohdpopen Yt z € C e |z| < 1. (Yré8ei&n: Tdpte
éva r < 1 xou deite TV opotbuopyn olyxAo TG oelpde Y |z| < T ue Baon
0 %pitrplo tou Weierstrass, xau petd xpnowwonoteiote to Hedpnua oUYXAONG
Tou Weierstrass.)

Kotaoxeudote wa obupopen aneixévion f : D — G otic axdhoubec TEPLNTE-
OElG:
(a) D={]z] <1} xu G={0 < Imw < 1}.

(b) D = {|z| <1} xu G = {0 < argw < a}, 670V @ > 0 elvor ot MU
yovia.

() D={0<Imz <1} xu G = {0 < argw < 7/6}.



50. Yrohoyiote Ta ohoxAnpduata:

*®  dz *®  dz *® zsinz
47 2 2, de
o 1+z o (L+22) o l+z

" sin z T gt ,
—dzr xo - ———, 6mou a>1.
0 z o @-+cost

51. Av f elvou oxépona ouvdptnon xou Hm, .o f(2) = oo, delfte 61t 0 f elvon mo-
Avdvupo.

52. 'Eotw P(z) nohudvupo Babuod > 2. Aceifte 6m

5o () =)

(Yrédein: Oswpriote to limg .o Ja=r '7,4(37).)

53. 'Eotw P(z) nohudvuuo Babuod n > 2 pe anhéc pilec pi1, pa2, ..., pn. Aceifte 6Tt
. -
— =0.
; P'(p;)

(Yrédewn: Xpnowonotelote Tny rponyoluevn doxnon.)




